

中国共产党乐山市第八次代表大会胜利闭幕

(上接01版)

马波强调,全市各级党组织和广大党员干部要把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神和贯彻落实市第八次党代会精神统一起来,作为全市当前和今后一个时期的一项重大政治任务来抓。要结合本地区本系统本单位工作实际,在习近平新时代中国特色社会主义思想光辉指引下,把中央和省委、市委各项决策部署转化为实实在在的行动,共同把

市党代会描绘的宏阔蓝图变为美好现实,不负党和人民的殷切期望,不负明天的伟大梦想,在新时代新征程的赶考之路上交出一份优异的答卷。

“担当时代重任、迈步伟大征程,蓝图已经绘就、奋斗正当其时。”马波强调,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,大力弘扬伟大建党精神,在省委的坚强领导下,全

市一盘棋一条心一股劲,不忘初心、牢记使命,埋头苦干、真抓实干,开拓进取、创造一流,奋力谱写全面建设社会主义现代化乐山新篇章,为推动新时代治蜀兴川再上新台阶、全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

特邀列席人员和来宾出席闭幕会。

中国共产党乐山市第八届委员会第一次全体会议举行

(上接01版)

全会指出,迈步时代新征程、开创乐山新未来,需要锻造一个勤政务实的市委领导集体。要坚定实施“345”工作思路,推动市第八次党代会各项部署落地落实。要涵养担当精神,主动挑最重的担子,敢于啃最硬的骨头,一级做给一级看、一级带着一级干、一级对一级负责。要增强干事能力,不断提升统筹技能、执行技能、督导技能、协调技能,不断增强忠诚素养、道德素养、法纪素养、政策素养、经济素养、文化素养、生态素养、基层素养、群众素养,让“用心认真尽责、敢担苦干善为”成为新一届市委的鲜明特质。要重视基层、关爱基层、建强基层、服务群众,对待基层干部和群众要出自于本心地好、真情地关心。

全会指出,迈步时代新征程、开创乐山新未来,需要锻造一个开拓创新的市委领导集体。要增强发展意识、机遇意识和双城经济圈意识,高度重视创新人才的培养和引进,全面融入成渝地区双城经济圈建设,持续深化重点领域和关键环节改革,推进治理体系和治理能力现代化。要提升悟性、不断学习,多一些科学执政、民主执政、依法执政的建树和招数。要强化科学决策,有效避免决策失误,随时注意防范和化解风险。要强化工作创新,完善履职尽责体系、重点任务推进体系、质量标准体

系、过程控制体系、绩效考核体系,推行职责清单、岗位说明书、工作流程导图,让管理见人见物见事项,操作办法好用实用真管用。要优化工作方法,坚持走上去积极争取、走出去推进合作、走下去掌握实情、走进去解决问题,凡事用心去做、认真去做、下深水去做。

全会指出,迈步时代新征程、开创乐山新未来,需要锻造一个团结协作的市委领导集体。要站位大局、勇于执行,把准角色定位,既操好集体的心,又做好份内的事。要带头坚持“四个服从”,严肃党内政治生活,执行议事决策规则,做到既充分发扬民主,又坚持集中统一,建立起清清爽爽的同志关系、规规矩矩的上下级关系。要大力支持人大常委会、政府、政协的工作,充分发挥统一战线和群团组织等方面的作用,形成一盘棋一条心一股劲干事创业的好气象。

全会指出,迈步时代新征程、开创乐山新未来,需要锻造一个清正廉洁的市委领导集体。要弄明白从政为什么、从政是什么、从政干什么;我是谁、为了谁、依靠谁;树什么样的政绩、为谁树政绩、怎样树政绩;从政底线在哪里、用权底线在哪里、做人底线在哪里等问题。要敬畏初心、敬畏党纪、敬畏法治、敬畏人民,以正立行、以正示范、以正取胜。要担负起管党治党政治责任,持续用力正风肃纪,始终保持惩治腐败

高压态势,敢管严管班子队伍,继续推进新时代党的建设新的伟大工程,推进全面从严治党的纵深发展。要旗帜鲜明支持奋斗者、激励创新者、保护担当者、宣扬奉献者,旗帜鲜明惩处腐败者、追查诬告者、鞭笞推责者、教育懒政者,巩固拓展风清气正的良好政治生态。

全会强调,当前要精心组织学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神、市第八次党代会精神,迅速掀起学习宣传贯彻热潮。要精心筹备市人代会、市政协会议,持续深化党史学习教育,推进全面融入成渝地区双城经济圈建设,抓好中央环保督察反馈问题整改,推进乡村国土空间规划编制和两项改革“后半篇”文章,统筹发展和安全,确保圆满完成全年目标任务,推动“十四五”开好局、见实效。

全会号召,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,大力弘扬伟大建党精神,在省委的坚强领导下,紧紧依靠和带领全市各族人民,不忘初心、牢记使命,埋头苦干、真抓实干,开拓进取、创造一流,奋力把乐山的各项事业不断推向前进,为推动新时代治蜀兴川再上新台阶、全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

学习贯彻市第八次党代会精神

中共乐山市委举行新闻发布会 深入解读市第八次党代会精神

本报讯(记者 张清)11月13日,中共乐山市委举行新闻发布会,介绍乐山市第八次党代会有关情况,解读大会精神。

新闻发布会介绍,市第八次党代会是在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点,召开的一次十分重要的大会。大会系统总结了乐山过去五年的工作和深刻变化,总结概括了五年光辉奋斗历程中形成的宝贵经验,科学谋划了乐山未来发展的工作思路、奋斗目标和主要任务,选举产生了乐山新一届市委班子和市纪委班子,呈现出“坚持坚定正确的政治方向、坚持群策群力的工作方法、坚持高质量发展这个主题、坚持人民至上的执政理念”的特点,是一次高举旗帜、维护核心的大会,民主团结、风清气正的大会,凝心聚力、昂扬奋进的大会,描绘蓝图、开创未来的大会,对于团结动员全市上下奋力谱写全面建设社会主义现代化乐山新篇章,具有十分重要而深远的意义。

新闻发布会介绍,市第八次党代会始终牢记省委的重托、人民的期盼、时代的要求,坚持一张蓝图绘到底、与时俱进谱新篇,统揽

形成了乐山未来五年发展的“345”工作思路,明确了未来五年的奋斗目标,展望了到二〇三五年和本世纪中叶乐山经济社会发展的美好愿景。

“3”即三大任务。加快建设全省区域中心城市、“中国绿色硅谷”和世界重要旅游目的地,这既是省委、省政府赋予乐山的重大使命,也是乐山在新发展阶段的关键性战略取向。

“4”即四区布局。加快建设文旅经济核心区、先进制造集聚区、现代农业示范区、生态经济先行区,推进经济区与行政区适度分离,形成各具特色的经济增长极,这是乐山在新发展格局下产业架构的重点摆布和路径选择。

“5”即五个提升。加快实现发展质效、产业能级、城乡面貌、交通优势和幸福指数显著提升,让经济繁荣、自然生态、多彩人文、乐山乐水、灵秀博雅的幸福美丽嘉州在成渝地区双城经济圈中卓然崛起,这是乐山未来五年发展的实现形态和实践追求。

市第八次党代会还对加快构建现代产业体系、全面融入成渝地区双城经济圈建设、加强

生态文明建设、持续保障和改善民生、全面加强思想文化建设、加强民主法治建设、不断推进党的建设新的伟大工程等主要任务进行了全面部署,这是乐山迈步新征程、谱写新篇章的动员令、任务书和作战图。

新闻发布会介绍,担当时代重任、迈步伟大征程,蓝图已经绘就,奋斗正当其时。全市各级党组织和广大党员干部要认真学习好、宣传好、贯彻好市第八次党代会精神,发扬用心认真尽责、敢挺苦干实拼的精神,以一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态,一盘棋一条心一股劲推动市第八次党代会各项部署落地落实。

市委秘书长李良作市第八次党代会基本情况、重要意义、主要特点等主发布;市发展改革委党组书记、主任吴小怡,市经济信息局党组书记、局长张国清,市生态环境局党组书记、局长齐向东,市农业农村局党组书记先平,市文化广电旅游局党组书记成冬娟等回答了记者提问,从不同侧面解读大会精神;市委宣传部常务副部长、市网信办主任高志飞主持发布会。